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Καταπολεµά τη φλεγµονή, τον πόνο και τον πυρετό.
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Μην αφήνεις τη σπίθα να ξεκινήσει τη φωτιά
Σύνθεση: Κάθε ml περιέχει: ∆ραστική ουσία: Κετοπροφαίνη, 100 mg, Έκδοχα: βενζυλική αλκοόλη (E1519), 10 mg.
Ιδιότητες: Η Κετοπροφαίνη είναι µια ουσία που ανήκει στην οµάδα των µη-στεροειδών αντιφλεγµονωδών φαρµάκων (NSAIDs). Η Κετοπροφαίνη έχει 
αντιφλεγµονώδεις, αναλγητικές και αντιπυρετικές ιδιότητες. ∆εν είναι γνωστές όλες οι παράµετροι του µηχανισµού δράσης της. Οι επιδράσεις λαµβάνονται εν 
µέρει από την αναστολή της σύνθεσης των προσταγλανδινών και των λευκοτριενίων από την Κετοπροφαίνη, δρώντας στην κυκλοοξυγενάση και λιποξυγενάση 
αντίστοιχα. Ο σχηµατισµός της βραδυκινίνης αναστέλλεται επίσης. Η Κετοπροφαίνη  αναστέλλει  τη  συσσωµάτωση των αιµοπεταλίων.
Είδη ζώων και ενδείξεις: Βοοειδή: Αντιφλεγµονώδης και αναλγητική θεραπεία των παθήσεων του µυοσκελετικού συστήµατος και των µαστών. 
Χοίροι: Αντιφλεγµονώδης και αντιπυρετική θεραπεία της µαστίτιδας- µητρίτιδας- αγαλαξίας (Μ.Μ.Α.) και των αναπνευστικών παθήσεων. 
Άλογα: Αντιφλεγµονώδης και αναλγητική θεραπεία των ασθενειών του µυϊκού συστήµατος, των αρθρώσεων και των οστών. Συµπτωµατική αναλγητική 
θεραπεία των κολικών. Μετεγχειρητικός πόνος και οίδηµα.
Αντενδείξεις: Να µη χρησιµοποιείται σε περίπτωση υπερευαισθησίας στη δραστική ουσία ή σε κάποιο από τα έκδοχα. Να µη χρησιµοποιείται σε ζώα που 
πάσχουν από γαστρεντερικές διαταραχές, αιµορραγική διάθεση, δυσκρασία του αίµατος, ηπατική, καρδιακή ή νεφρική ανεπάρκεια. Να µη χρησιµοποιείται σε 
πουλάρια κατά τον πρώτο µήνα της ζωής τους. Να µη χορηγείται σε συνδυασµό µε άλλα µη στεροειδή αντιφλεγµονώδη φάρµακα (NSAIDs) ή εντός 24 ωρών 
από τη λήψη αυτών.
Ιδιαίτερες προφυλάξεις κατά τη χρήση σε ζώα: Η χρήση της Κετοπροφαίνης δεν συνιστάται σε πουλάρια ηλικίας κάτω του 1 µηνός. Η χρήση σε ζώα ηλικίας 
µικρότερης των 6 εβδοµάδων ή σε υπερήλικα ζώα µπορεί να συνεπάγεται επιπρόσθετο κίνδυνο. Σε περίπτωση που η χρήση αυτή δεν µπορεί να αποφευχθεί, 
θα πρέπει χορηγηθεί στα ζώα µειωµένη δόση. Αποφύγετε την ενδο-αρτηριακή χορήγηση. Να µην υπερβαίνετε τη συνιστώµενη δόση ή η διάρκεια της 
θεραπείας. Χρησιµοποιήστε το µε προσοχή σε αφυδατωµένα ζώα και στα ζώα µε χαµηλή αρτηριακή πίεση. Στην περίπτωση κολικών µια συµπληρωµατική δόση 
µπορεί να δοθεί µόνο µετά από λεπτοµερή κλινική εξέταση. Επαρκής ποσότητα πόσιµου νερού πρέπει να παρέχεται ανά πάσα στιγµή κατά τη διάρκεια της 
θεραπείας.
Ανεπιθύµητες ενέργειες: Επαναλαµβανόµενες  ενδοµυϊκές ενέσεις µπορεί να προκαλέσουν προσωρινό ερεθισµό.
Λόγω του µηχανισµού δράσης που περιλαµβάνει την αναστολή της σύνθεσης των προσταγλανδινών, η κετοπροφαίνη µπορεί να προκαλέσει γαστρικό ή 
εντερικό ερεθισµό ή εξέλκωση. Επαναλαµβανόµενη χορήγηση στους χοίρους µπορεί να οδηγήσει σε αναστρέψιµη ανορεξία. 
Πολύ σπάνια µπορεί να προκαλέσει αλλεργικές αντιδράσεις.
Χρήση κατά την κύηση και τη γαλουχία: Οι µελέτες για τις επιπτώσεις της Κετοπροφαίνης που πραγµατοποιήθηκαν σε έγκυα πειραµατόζωα και κατά την 
διάρκεια της εγκυµοσύνης σε βοοειδή δεν παρουσίασαν καµία ένδειξη αρνητικών επιπτώσεων. Λόγω της έλλειψης µελετών για τη χρήση της Κετοπροφαίνης 
σε άλογα ή σε εγκυµονούσες χοιροµητέρες, το προϊόν θα πρέπει να χρησιµοποιείται σε αυτές τις περιπτώσεις µόνο µετά την αξιολόγηση οφέλους / κινδύνου 
από τον υπεύθυνο κτηνίατρο.
Αλληλεπιδράσεις µε άλλα φαρµακευτικά προϊόντα και άλλες µορφές αλληλεπίδρασης: Το προϊόν δεν πρέπει να χορηγείται σε συνδυασµό ή εντός 24 
ωρών από τη χορήγηση άλλων NSAIDs και γλυκοκορτικοειδών. Η ταυτόχρονη χορήγηση διουρητικών, νεφροτοξικών φαρµάκων και αντιπηκτικής φαρµακευτι-
κής αγωγής θα πρέπει να αποφεύγεται. Η Κετοπροφαίνη έχει υψηλό ποσοστό δέσµευσης στις πρωτεΐνες του πλάσµατος, και µπορεί να εκτοπίσει ή να 
εκτοπισθεί από άλλα ισχυρά φάρµακα, όπως τα αντιπηκτικά. Λόγω του γεγονότος ότι Κετοπροφαίνη µπορεί να αναστέλλει τη συσσωµάτωση των αιµοπεταλίων 
και να προκαλέσει γαστρεντερικά  έλκη, δεν πρέπει να χρησιµοποιείται σε συνδυασµό µε άλλα φάρµακα που έχουν το ίδιο προφίλ ανεπιθύµητων ενεργειών.
∆οσολογία και τρόπος χορήγησης: Βοοειδή: Ενδοµυϊκή ή ενδοφλέβια χορήγηση. 3 mg κετοπροφαίνης/kg σωµατικού βάρους, που ισοδυναµεί µε 3 ml του 
προϊόντος/100 kg σωµατικού βάρους µία φορά την ηµέρα για διάστηµα έως 3 ηµέρες. Χοίροι: Ενδοµυϊκή χορήγηση. 3 mg κετοπροφαίνης/kg σωµατικού 
βάρους, που ισοδυναµεί µε 3 ml του προϊόντος/100 kg σωµατικού βάρους, χορηγούµενη µία φορά. Άλογα: Ενδοφλέβια χορήγηση. 2,2 mg κετοπροφαίνης/kg 
σωµατικού βάρους, που ισοδυναµεί µε 1 ml του προϊόντος /45 kg σωµατικού βάρους µία φορά την ηµέρα για 3 έως 5 ηµέρες. Στην περίπτωση των κολικών, 
η θεραπεία δεν θα πρέπει να επαναληφθεί πριν από την πραγµατοποίηση κλινικής επανεξέτασης. Μην χορηγείτε ποσότητα µεγαλύτερη των 5 ml ενδοµυϊκώς.
Υπερδοσολογία: ∆εν παρατηρήθηκαν κλινικά συµπτώµατα όταν το προϊόν χορηγήθηκε σε άλογα σε δόση πενταπλάσια (11 mg/kg) της συνιστώµενης δόσης 
για 15 ηµέρες, σε βοοειδή σε δόση πενταπλάσια (15 mg/kg/ηµέρα) της συνιστώµενης δόσης για 5 ηµέρες, ή σε χοίρους σε δόση τριπλάσια (9 mg/kg/ηµέρα) 
της συνιστώµενης δόσης για 3 ηµέρες.
Η Κετοπροφαίνη µπορεί να προκαλέσει αντιδράσεις υπερευαισθησίας και επιπλέον µπορεί να έχει δυσµενή επίδραση στο γαστρικό βλεννογόνο. Στην 
περίπτωση αύτη είναι πιθανό να χρειαστεί η διακοπή της θεραπείας µε Κετοπροφαίνη και η έναρξη συµπτωµατικής θεραπείας.
Χρόνοι αναµονής: Κρέας και εδώδιµοι ιστοί: 4 ηµέρες. Γάλα (αγελάδας): 0 ώρες.
Ιδιαίτερες προφυλάξεις κατά τη φύλαξη του προϊόντος: Φυλάσσετε τον περιέκτη στο εξωτερικό κουτί. Προστατέψτε το προϊόν από το φως.
Μην ψύχετε ή καταψύχετε. 
Να χορηγείται µόνο µε κτηνιατρική συνταγή.
Συσκευασίες: 100 ml και 250 ml.
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Το κόστος της ασθένειας
Στην συντριπτική πλειοψηφία των ασθενειών παρατηρείται φλεγµονή, πόνος και πυρετός1. 
Εάν αυτά τα συµπτώµατα αντιµετωπιστούν γρήγορα, το µόνο κόστος θα είναι πιθανότατα η θεραπεία, 
αλλά σε περίπτωση που δεν αντιµετωπιστούν, οι συνέπειες θα είναι πολύ πιο ακριβές.
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∆εν παρατηρήθηκαν κλινικά συµπτώµατα όταν χορηγήθηκε 
στην πενταπλάσια (άλογα), πενταπλάσια (βοοειδή) 
και τριπλάσια (χοίροι) της συνιστώµενης δόσης.

Πολλαπλά είδη ζώων - στόχοι

Πολλαπλές ενδείξεις
Το αντιφλεγµονώδες εκλογής για τα 
γαλακτοπαραγωγά βοοειδή
0 ηµέρες χρόνος αποδροµής στο γάλα αγελάδας + µπορεί 
να χρησιµοποιηθεί και σε έγκυες αγελάδες.
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∆όση:
3 ml/ 100 kg σωµατικού βάρους

Βοοειδή: �IM, IV, Χοίροι:�IM

1 ml/ 45 kg σωµατικού βάρους
Άλογα:�IV

Χρόνος 
αναµονής

Γάλα αγελάδας: 0 ώρες
Κρέας και εδώδιµοι ιστοί: 

4 ηµέρες

Χαρακτηριστικά της Κετοπροφαίνης
Η Κετοπροφαίνη είναι ένα µη στεροειδές αντιφλεγµονώδες φάρµακο, το οποίο:
• Είναι πλήρως αποτελεσµατικό ενάντια στην φλεγµονή, δρώντας σε αγγειακό και κυτταρικό επίπεδο2.
• Μεταφέρεται ταχέως από το πλάσµα στους ιστούς, όπως στο σηµείο της φλεγµονής, όπου είναι 
    φαρµακολογικά ενεργή3.
• Διεισδύει σε µεγαλύτερο ποσοστό στο εξίδρωµα, σε σχέση µε τους µη- φλεγµαίνοντες ιστούς4. 
• Μπορεί να αυξήσει την αποτελεσµατικότητα της αντιβιοτικής θεραπείας5.
• Χρησιµοποιείται ως παυσίπονο σε συνήθεις πρακτικές, όπως ο ευνουχισµός6 ή η αποκεράτωση7 
    των µόσχων και ο ευνουχισµός των χοιριδίων8. 
 

Μειωµένη πρόσληψη 
τροφής�
• Μείωση ανάπτυξης 
και παραγωγικών 
παραµέτρων
• Εξασθένιση του ανοσο-
ποιητικού συστήµατος και 
παράταση της ασθένειας

Μεγαλύτερο περιθώριο ασφαλείας

∆υσκολία στην αναπνοή

Υπεραλγησία
Χρόνιος πόνος.

Νέκρωση
Καταστροφή της λειτουργίας 
του µαστικού αδένα, χρόνια 
χωλότητα κ.λ.π.

Επιθετικότητα των συών και 
µείωση της γαλακτοπαραγωγής
Απόρριψη των χοιριδίων, υπογλυ-
καιµία των χοιριδίων, αύξηση αριθµού 
συνθλιµµένων χοιριδίων, αύξηση 
αριθµού καχεκτικών χοιριδίων, 
ανοµοιόµορφες οµάδες 
χοιριδίων, κ.λ.π.

Ανοσοκατασταλτικά αποτελέσµατα 
και πρόκληση αποβολώνΚορτικοστεροειδή

Μη στεροειδή 
αντιφλεγµονώδη 
φάρµακα (NSAIDs)�

Το Ketink είναι ένα ενέσιµο διάλυµα για βοοειδή, άλογα και 
χοίρους, που βασίζεται στην δραστική ουσία Κετοπροφαίνη 10%, 
µε αντιφλεγµονώδη, αναλγητική και αντιπυρετική δράση.

Σε αντίθεση µε άλλα NSAIDs δρα διπλά στο µεταβολισµό του αραχιδονικού οξέος, αναστέλλοντας τη δράση 
των ενζύµων κυκλοοξυγενάση  και λιποξυγενάση. 
Αποτελεί επίσης πανίσχυρο αναστολέα της βραδυκινίνης και της συσσωµάτωσης των αιµοπεταλίων.

Σε περίπτωση µη αντιµετώπισης

Κόστος�$$$


